

Προς: Δ.Σ. Δ.Ε.Υ.Α. Ιωαννίνων

Α.Π. 3443

Θεσσαλονίκη 10/02/2012

Θέμα: Ενημερωτική επιστολή σχετικά με το διαγωνισμό του έργου : «Επέκταση – Αναβάθμιση – Εκσυγχρονισμός αποχετευτικού συστήματος παραλίμνιας ζώνης»

Στις 17/1/2012 διενεργήθηκε ο διαγωνισμός του έργου του θέματος στον οποίο η εταιρεία μας κατέθεσε προσφορά και αναδείχθηκε πρώτη μειοδότηρια σύμφωνα με το σχετικό Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού.

Η εταιρεία μας κατέθεσε την προσφορά της, καθώς δεν αποδεχθήκαμε προτάσεις των παρισταμένων να μην συμμετάσχουμε στον διαγωνισμό.

Μετά την ανάρτηση του Πρακτικού και ύστερα από σχετικό αίτημά μας λάβαμε αντίγραφα των ενστάσεων που υποβλήθηκαν καθώς και τη Γνωμοδότηση της Επιτροπής Διαγωνισμού επί των ενστάσεων. Σχετικά με τις ενστάσεις που αφορούν τη νομιμότητα της προσφοράς μας σας δηλώσουμε ότι καλυπτόμαστε απόλυτα από τη Γνωμοδότηση της Επιτροπής η οποία είναι πλήρως αιτιολογημένη και τεκμηριωμένη. Σας επισημαίνουμε όμως ότι οι ενστάσεις που κατατέθηκαν στις 24/1/2012, και συγκεκριμένα αυτές των εταιρειών ΜΟΡΦΑ ΑΕ, ΕΛΙΚΑ ΑΤΕΕ, ALPHA DOMUS ΑΤΕ, ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΑΤΕ καθώς και της Κοινοπραξίας Κ/Ξ ΑΡΛΕΤΟΣ ΑΤΕΕ-ΟΔΟΚΑΤ ΑΕ-ΙΟΝΙΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΑΕ, πρέπει να απορριφθούν ως εκπρόθεσμες καθώς η προθεσμία υποβολής ενστάσεων εξέπνευσε στις 23/1/2012 (ημερομηνία ανάρτησης πρακτικού 17/1/2012 + πέντε (5) ημερολογιακές ημέρες = 22/1/2012 και επειδή είναι ημέρα Κυριακή μετατίθεται για την επόμενη εργάσιμη ημέρα 23/1/2012. Οι ημέρες της προθεσμίας είναι ημερολογιακές καθώς σύμφωνα με την πάγια πρακτική και νομολογία όταν δεν διευκρινίζεται ξεκάθαρα εάν πρόκειται για εργάσιμες ή ημερολογιακές ημέρες, οι ημέρες είναι ημερολογιακές με την αίρεση να περιλαμβάνουν τουλάχιστον δύο εργάσιμες).

Ο ισχυρισμός της εταιρείας ΕΡΓΟΡΟΗ Α.Τ.Ε. ότι ο πρόεδρος της Επιτροπής Διαγωνισμού αρνήθηκε να παραλάβει την προσφορά της με την απολογία ότι είχε λήξει ο χρόνος παραλαβής των προσφορών χωρίς να έχει προβεί σε σχετική ανακοίνωση είναι απόλυτα μη αληθής καθώς η διαδικασία διεξήχθη όπως ακριβώς περιγράφει η Επιτροπή Διαγωνισμού στη Γνωμοδότησή της.

Οι εταιρείες «ΕΡΓΟΡΟΗ Α.Τ.Ε.» και «ALPHA DOMUS Α.Τ.Ε.» ενώ είχαν τη δυνατότητα να καταθέσουν έστω και εκπρόθεσμα τις προσφορές τους στην Ε.Δ. δηλώνοντας ρητά την διαφωνία τους και ότι προτίθενται να υποβάλλουν ένσταση, επέλεξαν να περιμένουν το άνοιγμα των οικονομικών προσφορών και αφού διαπίστωσαν ότι η εταιρεία μας ήταν πρώτη μειοδότη, και όχι η άλλη συμμετέχουσα Κοινοπραξία, στη συνέχεια στις 2.15 μ.μ και 2.50 μ.μ. αντίστοιχα κατέθεσαν τους Φακέλους Προσφοράς τους στο Πρωτόκολλο της Δ.Ε.Υ.Α.Ι. Η αληθής και ακριβής ώρα κήρυξης της λήξης παραλαβής των προσφορών ήταν η 10.14 π.μ. όπως αναφέρει και η Επιτροπή Διαγωνισμού.

Όσον αφορά την επιστολή διαμαρτυρίας των είκοσι εργοληπτικών επιχειρήσεων πιστεύουμε ότι εκφράζει το μένος αυτών που δεν κατάφεραν να χειραγωγήσουν τις διαδικασίες, ενώ σημαντικός αριθμός των εκπροσώπων των εταιρειών που την υπογράφουν, καθώς δεν παρίστατο στο διαγωνισμό αυτοπροσώπως, προφανώς έχουν παραπληροφορηθεί σχετικά με τη διαδικασία διενέργειας του διαγωνισμού και τον ακριβή τρόπο και χρόνο λήξης της παραλαβής των προσφορών. Ορισμένοι από τους υπογράφοντες την ημέρα και ώρα διενέργειας του διαγωνισμού βρισκόταν στη Θεσσαλονίκη για το διαγωνισμό του έργου «Κατασκευή εσωτερικών δικτύων αποχέτευσης, αντλιοστασίων και καταθλιπτικών αγωγών των οικισμών Τριλόφου και Καρδίας του Δήμου Θέρμης» που διενεργήθηκε από την Α.Ν.Ε. Θεσσαλονίκης.

Είμαστε απόλυτα πεπεισμένοι ότι τόσο οι ενστάσεις όσο και η επιστολή διαμαρτυρίας είναι προσχηματικές και αποδεικνύουν ότι υπάρχει συντονισμένη προσπάθεια με απώτερο σκοπό την ακύρωση του διαγωνισμού (δύο από τις ενστάσεις των εταιρειών ΜΟΡΦΑ ΑΕ και ΕΛΙΚΑ ΑΤΕΕ, είναι ακριβώς ίδιες).

Η εταιρεία μας δραστηριοποιείται, εδώ και είκοσι χρόνια περίπου, κυρίως σε έργα προστασίας του περιβάλλοντος και συγκεκριμένα στη μελέτη και κατασκευή Βιολογικών Καθαρισμών, Χ.Υ.Τ.Α., Διυλιστηρίων Νερού και στην κατασκευή Αποχετεύσεων κλπ. Μεταξύ άλλων συμμετέχει με ποσοστό 50% στην κοινοπραξία που κατασκεύασε και λειτουργεί το Χ.Υ.Τ.Α. στην περιοχή του Ελληνικού. Είναι προφανές ότι έχουμε ιδιαίτερο και άμεσο ενδιαφέρον για την ανάληψη και εκτέλεση του έργου του θέματος συμβάλλοντας στην αναβάθμιση της ποιότητας του περιβάλλοντος σε μία σημαντική για την πόλη των Ιωαννίνων περιοχή. Η εμπειρία της εταιρείας



ΜΗΧΑΝΙΚΗ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Α.Ε.

μας στην κατασκευή παρομοίων έργων καθώς και η οργάνωσή της, διασφαλίζει τη Δ.Ε.Υ.Α.Ι. ως προς την έντεχνη κατασκευή, εμπρόθεσμη ολοκλήρωση και θέση σε λειτουργία του έργου.

Για τη εταιρεία

Σπυρίδων Κολοβός
Πρόεδρος & Δ/νων Σύμβουλος